

669 64 83 20

Petronas - PET10W40TD 5L - Aceite Petronas Selenia Turbo Diesel 10W40 5 Litros

Aceite Selenia Turbo Diesel 10w40 es un aceite para motores diésel equipados motores de inyección turbo o multiválvulas directos o indirectos. Especialmente indicado para Fiat, Lancia, Alfa Romeo.

La gama Selenia Turbo Diesel 10w40 dispone de los siguientes beneficios:

- Aceite Selenia Turbo Diesel 10w40 ofrece todo eldistintivo de características de losaceites de cocheenla gamaSelenia.
- Consumo de aceite más bajo, motores más limpiosy máxima estabilidada altastemperaturas.
- Mejorael arranque en fríocomo resultado delaaltafluidez.
- Excelenteresistencia a las altas temperaturas.
- Dispersiónóptimade los aditivosde proteccióndel motor.
- En losmotores turbo, seelimina el riesgo de anillos de pistónse peguey la consiguienteincautaciónde motor.

Especificaciones técnicas de Selenia Turbo Diesel 10w40

Selenia Turbo Diesel 10w40 cumple o supera las especificaciones de la industria:

SAE 10w40
ACEA B3
API CF/SG
CCMC PD2
FIAT 9.55535
D2 CONTRACTUAL TECHNICAL REFERENCE N°F009.B99
VW 505.00
MIL L2104 D Performance

Recomendaciones antes de usar Selenia Turbo Diesel 10w40

Recomendamos antes de realizar la sustitución del aceite de motor Selenia Turbo Diesel 10w40 utilizar un tratamiento de limpieza de motor para sacar todo el rendimiento a este aceite y tener su motor en un estado optimo que le proporcionara una larga vida. Y para los mas exigentes el tratamiento para motor Xenum VX500

